OATHUKU
OABJIEHUA




JAaTunkmn pasneHus

KaTtanor 2001



Katanor 2001

AaTtynkn pasneHuvs c
aHanorosbiM Bbixoaom 4...20 mA
PC...-Gi1/4A1M-LI8X-H1141

AnekTpuyeckue napamMmeTpbl

®dyHKUMS BbIXOAA 4...20 mA, BEpPXHSA rpaHuLa perynmpyemMasi
KommyTmnpyembii Tok -

Yactota nepeknoyeHms max. -

Bpems cpabaTbiBaHMS BbIxoAa -

3apepxka BKIOYEHNS -

HanpsixeHve nutaHus 17...33 B nocT. Toka

MoTpebnsiemsiii TOK 80 mMA
3awmTta ot nepenostocosku 1 K.3. ecTb
CTteneHb 3awunThl P67
TemnepaTtypHble peXumbl

Temnepartypa okpyxatowiel crneapl -25...+80 °C
TemnepaTypa KOHTPONMPYEMOU cpenpl -15...+80 °C

TO4YHOCTHbIE XapaKTePUCTUKMN

TOYHOCTb TOYKM NEPEKNIOYEHNS 2 % OT BEepXHel rpaHum amanasoHa

MoBTOpPSAAEMOCTb 0,5 % oT BepxHei rpaHnum ananasoHa
Apend Hyna <% 0,1 % KOHTpONMpyeMbIii ananasoH;/ °C
YyBCTBUTENBHOCTb <+ 0,03 % KoHTpONVpyeMmblin ananasoH/ °C

YCTON4YMBOCTb K MEXaHUYECKUM BO3AEACTBUAM

Bn6poycTon4nmBoCTb 59 (25...200 Ny) n 35 g (60...2000 ),

B cooTBetcTBUM C |IEC 68-2-6
Ynaponpo4yHoCTb 50 g, B cooTtBeTcTBUM C IEC 68-2-27
Unpukauna

Tekyulee 3HaveHme/nporpammpoBaHne
KOHTPONMPYEMOro Auanas3oHa

4-x paspsgHblii gucnnen
MHankaTop COCTOSiHUS BbIXOAa CBETOAMOAHASA UHAVKAUMSA COCTOSHMS BbIXOAa
1 BblOpaHHOW eauHuumM namepeHns (bar/psi)
BO3MOXHa YCTaHOBKA TPEX PEXUMOB:
—MeaneHHo (1 % oT KOHTPOJ. AnanasoHa)

— HopManbHO (0,5 % OT KOHTpON. Anana3oHa)
— 6bICTPO (06HOBNEHME Kaxable 10 mc)

Bpems peakumn nHamkaumm

Martepunan
Kopnyc ZNAL4 (UMHK-antOMUHUIA)
CoegunHuTenb Hepx. cTanb 1.4305 (X 10 CrNiS 189)

Pe3bboBas 4acTb
Pasmep nop kntou

G1/4-BHyTpeHHAsA pe3bba no DIN 3852
SW 27

MoaknioyeHne Pasbem eurocon (M12 x 1)

Pa3bem (Bua co
CTOPOHbI KOHTAKTOB):
2

3 BN = KopHeBb < 1BN +
= KOpu4HeBbIf | pC =
31 BU = cuHuit -3 BU >
4 WH = 6enbin ﬁ Ly 2 WH !
BK = uepHbii1 — |y 4BK

KanMOpPOBOYHbIN
LIYHT

Jatunk gaBneHns npeaHasHayeH ons 3a-
a4 KOHTPOJIS U PEryiMpoBaHnst OTHOCU-
TENbHOro AABNIEHNS B F’MAPABINYECKUX U
NMHEBMaTUYECKMX CUCTEMAX

Awvana3oH pasnexHuna
or-1...0 bar po 0...600 bar

MeTannuyeckuim kopnyc

OToOpaxkeHue gaBneHnd Ha
4-x pa3psgHOM aucnsee

MamaTb NMKOBOro AaBneHus
KanuOGpoBOYHbIA LUYHT

Perynupyemoe KoHe4yHoe
3Ha4YeHue aHaJsIoroeoro Bbixoaa

Bbicokoe conpoTuBneHue K
M36bITO‘-IHOMy AaBJIEHUIO

CrteneHb 3awmThl: IP67

LISTED C Us
E183243




OaTuynkun gaBneHns ¢ aHanoroebiM Boixogaom 4...20 mA

PC...-Gi1/4A1M-LI8X-H1141

Tun UpeHT. Ne KoHTpon. avana3soH | flonyctumoe n3GbiTouHoe |MpenensHoe aaeneHue
[bar] npaeneHue [bar] [bar]
PC001V-Gi1/4ATM-LI8X-H1141 68 310 00 -1...0 3 5
PC001-Gi1/4A1M-LI8X-H1141 68 310 01 0...1 6 6
PC002-Gi1/4A1M-LI8X-H1141 68 310 02 0...2.5 10 15
PC010-Gi1/4A1M-LI8X-H1141 68 310 03 0...10 40 60
PC016-Gi1/4A1M-LI8X-H1141 68 310 04 0...16 64 96
PC025-Gi1/4A1M-LI8X-H1141 68 310 05 0...25 100 150
PC040-Gi1/4A1M-LI8X-H1141 68 310 06 0...40 160 240
PC070-Gi1/4A1M-LI8X-H1141 68 310 07 0...70 280 420
PC100-Gi1/4A1M-LI8X-H1141 68 310 08 0...100 400 600
PC160-Gi1/4A1M-LI8X-H1141 68 310 09 0...160 640 960
PC250-Gi1/4A1M-LI8X-H1141 68 310 10 0...250 1000 1500
PC400-Gi1/4A1M-LI8X-H1141 68 310 11 0...400 1200 1800
PC600-Gi1/4A1M-LI8X-H1141 68 310 12 0...600 1200 1800
FabapuTHblie paamepbl ApanTtep: BHyTpeHHsist pe3bba G1/4 - ApanTtep: BHyTpeHHss pe3bba G1/4 -
HapyxHas pe3bba G1/8 HapyxHas pe3bba G1/4
5 Sw 27 SwW 27
@ M12x1 ‘ SwW19 ‘ SW19
\ | Gis | G1/4
88 10+ 12 =12 10+ 12 k12
103 PCV-G1/8A4 PCV-G1/4A4
ApanTep: BHyTpeHHsA pe3bba G1/4 -
HapyxHas pe3bba G1/2
Sw 27
S | sw24 G2
27 ‘ | |
46 58
G1/4 (BHYTpPEHHSSA)
10+ 12 l—20—=
PCV-G1/2A4
Akceccyapbl (3aKka3bIlBalOTCH OTAEJIbHO)
OnucaHune Tun UpeHT. Ne
3anacHble 4yacTu
Mpo3payHas CMeHHas KPbILLKA C MAPKUPOBOYHBLIMU LUWAbAAMMN PCM-TC 68 350 30
Pe3b0OoBble aganTepbl
G1/4A nHa G1/8A PCV-G1/8A4 68 350 14
G1/4A wHa Gl1/4A PCV-G1/4A4 68 350 11
G1/4A nHa G1/2A PCV-G1/2A4 68 350 12
TemnepaTypHbIA peaykTop PCS-G1/4A4 68 350 15
CoeauHutenun
Pazbem M12 x 1, 4-nontocHbI, NpsAMoin ¢ 2 M kabens WAK4-2/P00 80 070 46
Pasbem M12 x 1, 4-nonoCHBIN, yrnosoi ¢ 2 M kabens WWAK4-2/P00 80 07148
(apyrvie anviHbl kabensa no 3akaay)

KaTtanor 2001



Katanor 2001

AaTyukun paBsieHusa C

aHanorosbiMm Bbixogom 0...10 B
PC...-Gi1/4A1M-LU8X-H1141

AnekTpuyeckue napameTpbl
dyHKUMSA BbIXOAA
KoMMyTupyemsiii Tok

YacTtoTta nepekstoyeHns max.
Bpems cpabaTbiBaHWs BbIxoAa
3agepxka BKIYEHNS
HanpsxeHue nutaHmns

0...10 B, BepxHsis rpaHuua perynupyemas

17...33 B nocT. Toka

MoTpebnsemblii TOk 80 MA
3awmTa oT nepenontocoBku 1 K.3. ecTb
CreneHb 3aWnThI P67
TemnepaTtypHbie peXumbl

Temnepartypa oKkpyxatoLien cnegbl -25...480 °C
TemnepaTypa KOHTPOJIMPYEMOW cpeabl -15...+80 °C

TO4YHOCTHbIE XapaKTepPUCTUKU
TOYHOCTb TOYKWN NEePEKIIOYEHNS
MoBTOpPSiEMOCTH

Apend Hyna
YyBCTBUTENBHOCTb

2 % OT BEpXHEWN rpaHnuM amanasoHa

0,5 % OoT BepxHe rpaHnLmM auanasoHa
<+ 0,1 % koHTpOnupyemsbli ananadoH/ °C
<t 0,03 % koHTpoNMpyembin ananasoH;/ ‘C

YCTOMYMBOCTb K MEXaHUYECKNUM BO3AENCTBUAM

BubpoycTonumBocTb 59 (25...200 I'y) n 35 g (60...2000 I'y),

B cooTBeTcTBUM C |IEC 68-2-6
YOaponpoyHOCTb 50 g, B cooTBeTcTBUMK C |IEC 68-2-27
Unpukauns

Tekyllee 3HayeHve/nporpamMmpoBaHme
KOHTPOJIMPYEMOro AuanasoHa

MHavkaTop COCTOsIHMS BbIXoAa

Bpemsa peakumn nHamkaumm

4-x paspagHbIi gucnnen

CBETOAMOAHAsA MHANKALMSA COCTOAHNSA BbIXO4a
1 BbIBpaHHOW eguHnuM n3mepenus (bar/psi)

BO3MOXHA YCTaHOBKA TPEX PEXMMOB:
— MeaneHHo (1 % OT KOHTPOJ. AManasoHa)

— HopMarnbHO (0,5 % OT KOHTPOA. AnanasoHa)

— 6bICTPO (06HOBNEHME Kaxable 10 Mc)

Matepunan
Kopnyc
CoeanHutenb

ZNAL4 (UMHK-aNIOMUHNIA)
HepX. cTanb 1.4305 (X 10 CrNiS 189)

PeabboBas 4acTb
Pa3mep noa knto4

G1/4-BHyTpeHHsis pe3bba no DIN 3852
SW 27

MopknioyeHue

Pa3bem (Bua co
CTOPOHbI KOHTAKTOB):
2

o
3|0 O)1
O

BN = kopu4yHeBbIl

BU = cuHni
4 WH = 6enbiii
BK = yepHbiii

Pasvem eurocon (M12 x 1)

_ 1BN +

PC | 138U L
P

4 [Damg

— | 48K

KannMbpOBOYHbIN
LUYHT

JaTuuk gaBneHus npegHasHadveH ans 3a-
[ay KOHTPOJIS 1 PEryMpoBaHns OTHOCK-
TENbHOro AAaBJIEHMS B r’NAPaABINYECKMX U
NMHEeBMaTUYECKUX CUCTEMAX

Awnana3oH paBneHus
or-1...0 bar o 0...600 bar

MeTannunyeckuii Kopnyc

OToG6paxeHue naBJsieHUs Ha
4-x pa3psgHOM gucnnee

MamMsaTb NTMKOBOro AaBneHus

KannGpoBOYHbIA LUYHT

Perynupyemoe KOHe4YHoe
3Ha4YeHMe aHaJIoroBoro Bbixoaa

BbiCOKOE CONpOTUBIIEHUE K
N30bITOYHOMY AABJIEHUIO

CreneHb 3awumThbl: IP67

@

C Us

U
ok
LISTED

7R43
E183243




AaTtuyuku gaBneHund c aHanorosebiMm Bbixogom 0...10 B

PC...-Gi1/4A1M-LU8X-H1141

Tuvn UpeHT. Ne Kotpon. ananasoH | Jlonyctumoe n3dbiTouHoe |lMpenensHoe pasneHue
[bar] ApaeneHuve [bar] [bar]
PCO001V-Gi1/4A1M-LU8X-H1141 68 310 13 -1...0 3 5
PCO001-Gi1/4A1M-LU8X-H1141 68 310 14 0...1 4 6
PC002-Gi1/4A1M-LU8X-H1141 68 310 15 0..2,5 10 15
PC010-Gi1/4A1M-LU8X-H1141 68 310 16 0...10 40 60
PC016-Gi1/4A1M-LU8X-H1141 68 310 17 0...16 64 96
PC025-Gi1/4A1M-LU8X-H1141 68 310 18 0...25 100 150
PC040-Gi1/4A1M-LU8X-H1141 68 310 19 0...40 160 240
PC070-Gi1/4A1M-LU8X-H1141 68 310 20 0...70 280 420
PC100-Gi1/4A1M-LU8X-H1141 68 310 21 0...100 400 600
PC160-Gi1/4A1M-LU8X-H1141 68 310 22 0...160 640 960
PC250-Gi1/4A1M-LU8X-H1141 68 310 23 0...250 1000 1500
PC400-Gi1/4A1M-LU8X-H1141 68 310 24 0...400 1200 1800
PC600-Gi1/4A1M-LU8X-H1141 68 310 25 0...600 1200 1800
raﬁapMTHble pa3mMmepbl ApanTtep: BHyTpeHHsAs pe3bba G1/4 - ApanTep: BHyTpeHHss pe3bba G1/4 -
HapyxHas pesbba G1/8 HapyxHas pe3bba G1/4
M12x1 Sw 27 Sw 27
‘ Sw19 ‘ Sw 19
\ | G \ | G4
88 10+ 12 *12J 10+t 12 *12J
103 PCV-G1/8A4 PCV-G1/4A4
ApanTep: BHyTpeHHsa pe3bba G1/4 -
HapyxHas pe3bba G1/2
Sw 27
25 | sw24 G172
27 | |
46 58 1 Tl
G1/4 (BHYTPEHHSAS) J
10~ 12 Hzoj
PCV-G1/2A4
MpuHaanexHoCcTU (3aKa3biBalOTCS OTAENbHO)
OnucaHune Tuvn UpeHT. Ne
3anacHble 4yacTu
Mpo3payHas CMeHHas KPbILLKA C MaPKUPOBOYHBIMU LUWAbAAMMN PCM-TC 68 350 30
Pe3b0OoBble apanTepbl
G1/4A wHa G1/8A PCV-G1/8A4 68 350 14
G1/4A wHa Gl1/4A PCV-G1/4A4 68 350 11
G1/4A wHa G1/2A PCV-G1/2A4 68 350 12
TemnepaTypHbli peaykTop PCS-G1/4A4 68 350 15
CoepuHutenn
Pasbem M12 x 1, 4-nontocHelii, NpsiMoli ¢ 2 M kabens WAK4-2/P00 80 070 46
Pasbem M12 x 1, 4-nontoCHbIA, YyrnoBon ¢ 2 M kabens WWAK4-2/P00 80 07148
(apyrve anvHbl kabena no 3akasy)

KaTtanor 2001



Katanor 2001

AaTtyukn pasneHuns

C aHanorosbiM Bbixoaom 4...20 mA
M O4HMM TPaAH3UCTOPHbIM BbIXO4,0M
PC...-Gi1/4A1M-LIAPN8X-H1141

AnekTpuyeckue napameTpbl
®dyHKUMS BbIXOOA

KoMmMyTupyembiii TOk
YacTtoTa nepekstoyeHnss max.
Bpemsa peakumn

3agepxka BKIOYEHUS
HanpsixeHvne nutaHus

4...20 MA, BEPXHAS rpaHmua perynupyemas,
TPaH3UCTOPHbLIN PNp 1AM Npn (Nporpam-Tcs)
200 mA

50 Iy,

5...500 mc perynupyetcsa ¢ warom 10 mc
0...50 ¢ perynupyetcs ¢ warom 1 ¢
17...33 B nocTt. ToKa

MoTpebnsemsiii TOK 80 MA
3awwmTa oT nepenoniocoBku n K.3. eCcTb
CTteneHb 3awmTbl IP67
TemnepaTtypHbie PeXuMbl

TemMnepatypa okpyxatowien cneabl -25...+80 °C
TemnepaTypa KOHTPONMPYEMOI cpeabl -15...480 °C

TOYHOCTHbIE XapaKTepPUCTUKU
TOYHOCTb TOYKM NEPEKNIOYEHNS
[MoBTOpsieMOCTb

Opeid Hyns
YyBCTBUTENLHOCTb

2 % OT BepXHeW rpaHnum ananasoHa

0,5 % OT BepxHen rpaHnumM ananasoHa
<t 0,1 % koHTpOnupyemsbii ananaszoH;/ °C
<+ 0,03 % koHTpoNupyembii auana3oH/ °C

YCTOMYMBOCTb K MEXaHUYECKUM BO3AEACTBUSM

BunbpoycToinunBocTb 59(25...200 Ny) n 35 g (60...2000 ),

B cooTBeTcTBUM C |IEC 68-2-6
Y[aponpo4yHoOCTb 50 g, B cooTtBeTcTBUM C IEC 68-2-27
WHpankauuna

Tekyulee 3HaveHue/nporpamvpoBaHme
KOHTPONMPYEMOro auanasoHa

MHaukaTop coCTOsIHMS BbIXOAa

Bpemsa peakumm nHaykaumm

4-x paspagHbIi gucnnen

CBETOAMOAHAsA MHANKALMSA COCTOSHMSA BbIXOAA
1 BblGpaHHOM eanHUUM namepexus (bar/psi)
BO3MOXHa YCTaHOBKa TPEX PEXUMOB:

— MeasieHHO (1 % OT KOHTPOJ. AnanasoHa)

— HopmanbHo (0,5 % OT KOHTpON. AnanasoHa)
— ObICTPO (06HOBNEHME Kaxable 10 Mc)

Marepunan
Kopnyc
CoenuHuTens

ZNAL4 (UMHK-aNntoOMUHNIA)
Hepx. cTanb 1.4305 (X 10 CrNiS 189)

PesbboBasi 4yacTtb
Pa3mep nopg knoy

G1/4-BHYyTpeHHAsA pe3bba no DIN 3852
SW 27

MopknioyeHune

Pa3bem (Bua co
CTOPOHbI KOHTAKTOB):
2

[oXs
3(0 0O)1
O

BN = kopunyHeBbIl

BU = cuHuin
4 WH = Genbiii
BK = yepHbIii

Paswem eurocon (M12 x 1)

PC [38u

L

JaTunk gaBneHns npeaHasHayeH onsa 3a-
[a4 KOHTPONSA N PErynnmpoBaHnsg 0THOCU-
TENbHOr0 AAB/eHUS B TMAPaBANYECKNX U
NHEeBMaTUYECKNUX CUcTEMax

Anana3oH paBneHus
ot -1...0bar no 0...600 bar

MeTannunyeckunia kopnyc

OToOpaxeHne paBneHns Ha
4-x paspsagHoOM gucnnee

MamMsaTb NMKOBOro AasneHns

Perynupyemoe Bpemsi
peakuum 0...500 mc

Perynupyemoe KOHe4YHoe
3Ha4YeHMe aHaJIoroBoro Bbixoaa

Bbicokoe conpoTuBneHue K
N30bITOYHOMY [aBJIEHUIO

CreneHb 3awunThbl: IP67




AaTymkun paBsieHUa C aHaNoroBbiM Bbixoaom 4...20 mA

M OAHNM TPAH3UCTOPHbIM BbIXOA0M
PC...-Gi1/4A1M-LIAPN8X-H1141

Avana3oH pasneHum [bar]
Aonyctu- | Npepens-
KoHTpo- Moe M30bi- Hoe
nupyemsiii| Touka nepe- Touka oTnycka- Wwar TO4HOEe | AaBNieHue
AManasoH | KalouYeHus HUsa YCTaHOBKM | AaBneHue [bar]
Tvn UpeHT. N2 [bar] SP1 re1 [bar]
PC001V-Gi1/4A1M-LIAPN8X-H1141 68 310 26 -1...0 -1,00... -0,07| -0,98... -0,05 0,01 3 5
PC001-Gi1/4A1M-LIAPN8X-H1141 68 310 27 0...1 0,08... 1 0,05... 0,97 0,01 4 6
PC002-Gi1/4A1M-LIAPN8X-H1141 68 310 28 0...2,5 0,17... 25 0,12... 2,45 0,01 10 15
PC010-Gi1/4A1M-LIAPN8X-H1141 68 310 29 0...10 0,7 ... 10 0,5... 9,8 0,1 40 60
PC016-Gi1/4A1M-LIAPN8X-H1141 68 310 30 0...16 1,12... 16 0,8... 15,7 0,1 64 96
PC025-Gi1/4A1M-LIAPN8X-H1141 68 310 31 0...25 1,7... 25 1,2... 24,5 0,1 100 150
PC040-Gi1/4A1M-LIAPN8X-H1141 68 310 32 0...40 2,8... 40 2,0... 39,2 0,1 160 240
PC070-Gi1/4A1M-LIAPN8X-H1141 68 310 33 0...70 49 ..70 3,5... 68,6 0,1 280 420
PC100-Gi1/4A1M-LIAPN8X-H1141 68 310 34 0...100 7 ... 100 5..98 1 400 600
PC160-Gi1/4A1M-LIAPN8X-H1141 68 310 35 0...160 11,2... 160 8 ... 156,8 1 640 960
PC250-Gi1/4A1M-LIAPN8X-H1141 68 310 36 0...250 17,5 ... 250 12,5... 245 1 1000 1500
PC400-Gi1/4A1M-LIAPN8X-H1141 68 310 37 0...400 28 ... 400 20 ... 392 1 1200 1800
PC600-Gi1/4A1M-LIAPN8X-H1141 68 310 38 0...600 42 ... 600 30 ... 568 1 1200 1800
I'a6aperb|e pa3mepbl ApanTep: BHYTPeHHAA pe3bba G1/4 - ApanTtep: BHYTpeHHsIs pe3bba G1/4 -
HapyxHas pe3bba G1/8 HapyxHas pe3bba G1/4
M 12 x 1 Sw 27 SwW 27
,_D,_‘ ‘ SW19 ‘ SW19
\ | a8 w | G4
88 =10+ 12 *12J =10+ 12 *12J
103 PCV-G1/8A4 PCV-G1/4A4
ApanTtep: BHyTpeHHsIs pe3bba G1/4 -
HapyxHas pesbba G1/2
A Sw 27
27 ‘ svv‘24 G1/2
|
46 58 | ‘
G1/4 (BHYTpPEHHSSA)
10+t 12 le—20—>
PCV-G1/2A4
MpuHapneXxHocTn (3aKa3biBalOTCH OTAEJIbHO)
OnucaHune Tuvn UpeHT. Ne
3anacHble 4acTu
Mpo3payHas CMeHHas KpbilKa C MapKMPOBOYHbLIMU LWNbAAMMN PCM-TC 68 350 30
PesbboBble aganTepbl
G1/4A nHa G1/8A PCV-G1/8A4 68 350 14
G1/4A nHa Gl1/4A PCV-G1/4A4 68 350 11
G1/4A nHa G1/2A PCV-G1/2A4 68 350 12
68 350 13
TemnepaTtypHblli peoykTop PCS-G1/4A4 68 350 15
CoeauHutenun
Paszbem M12 x 1, 4-nontocHbIN, NpsiMoi ¢ 2 M kabens WAK4-2/P00 80 070 46
Paszbem M12 x 1, 4-nontoCHbIA, YyrnoBown ¢ 2 M kabens WWAK4-2/P00 80 07148
(opyrve anvHel kabena no 3akasy)

KaTtanor 2001



Katanor 2001

AaTtyvkun pasneHuvsa

¢ aHanoroBbiM Bbixogom 0...10 B

M OAHUM TPAH3UCTOPHbIM BbIXOA40M
PC...-Gi1/4A1M-LUAPN8X-H1141

AnekTpuyeckue napameTpbl
dDyHKUMS BbIXOOA 0...10 B, BepxHsia rpaHuLa perynvpyemas,
TPaH3UCTOPHbLIN PNp 1Y NpN (Nporpam-Tcs)
200 MA

50 'y,

5...500 mc perynupyetca ¢ warom 10 mc
0...50 ¢ perynupyeTtcs ¢ warom 1 ¢
17...33 B nocT. TOoKa

KoMMyTupyemsblii TOK
YactoTa nepekioyeHmnss max.
Bpems peakumn

3apepxka BKIOYEHUS
HanpsixeHune nutaHmsa

MoTpebnsaemsblii TOK 80 MA
3awwmTta ot nepenosntocoskn n K.3. ecTb
CTeneHb 3aLuThI IP67
TemnepaTtypHble peXXumbl

Temnepatypa okpyxaioLiein cneabl -25...+80 °C
TemnepaTtypa KOHTPONMPYEMO cpeabl -15...+480 °C

TO4YHOCTHbIE XapaKTePUCTUKN

TOYHOCTb TOYKM NEPEKNIOHEHNS 2 % ot BEPXHEeN rpaHnum gmuanasoHa

[MoBTOpPSiEMOCTL 0,5 % OoT BepxHe rpaHnum avanas3oHa
Apend Hyna <z 0,1 % KOHTpONMpPYeMbIn ananasoH;/ ‘C
YyBCTBUTENBLHOCTb <+ 0,03 % koHTponupyembli anana3oH/ °C

YCTOM4YMBOCTb K MEXaHUYECKUM BO3AENCTBUAM

BunbpoycToninBocTb 59(25...200 Ny) n 35 g (60...2000 y),

B cooTBeTcTBMM C |EC 68-2-6
Ynaponpo4yHOCTb 50 g, B cooTBeTcTBUM C IEC 68-2-27
Unpnkauus

Tekywee 3HadYeHne/nporpaMmmpoBaHme
KOHTPONMPYEMOro aunanasoHa

4-x paspsigHbl gucnnemn
MHankaTop COCTOsIHUS BbIXOAa CBETOAMOAHAs MHAMKAUMS COCTOSIHMS BbIXOAa
1 BbIOpaHHOW eguHMLM n3mepeHus (bar/psi)
BO3MOXHa YCTaHOBKa TPeX PEXUMOB:

— MeANeHHo (1 % OT KOHTPON. AnanasoHa)

— HopMmasnbHO (0,5 % OT KOHTPOJI. AnanasoHa)
— ObICTPO (06HOBNEHUE Kaxable 10 mc)

Bpemsa peakumu nHgmkaummn

Marepuan
Kopnyc ZNAL4 (UMHK-antoMUHUIA)
CoepmHutens Hepx. cTanb 1.4305 (X 10 CrNiS 189)

PesbboBast HacTb
Pasmep nog knou

G1/4-BHyTpeHHss pe3bba no DIN 3852
Sw 27

MoaknioyeHne Pasbvem eurocon (M12 x 1)

Pa3bem (Bupg co
CTOPOHbI KOHTAKTOB):
2

0 BN = kopuuHessili | p > BN s
3 1 _ e C | lsBU .
o BU = cuHuin )
4 WH = 6enbiit ﬁ | =y 2 WH U
BK = yepHbIli — [ y4BK

S1

Jatynk gaBneHvs npegHasHavyeH ans 3a-
Aady KOHTpOJia 1 perynmpoBaHnga OTHOCU-
TENbHOIo AaBNneHnd B rmgpaBnmM4eCkmnx n
NMHEBMATNYECKNX CUCTEMAxX

Avnana3oH paBneHus
or-1...0bar no 0...600 bar

MeTannuyeckui kopnyc

OToGpakeHue AaBneHns Ha
4-x pa3psagHOM aucniee

MamaTb NMKOBOro gaBneHus

Perynupyemoe Bpemsi
peakuum 0...500 mc

Perynupyemoe KOHe4yHoe
3HaYeHue aHaNIoroBoro Bbixoaa

BbicOokOe conpoTuBneHune K
N306bITOYHOMY O,aBJIEHUIO

CrteneHb 3awunThl: IP67

D @

LISTED C Us
7R43
E183243




AdaTtyukum paBneHua ¢ aHanoroebiM Bbixogom 0...10 B

M OAHUM TPaAH3UCTOPHbLIM BbIXOA,0M
PC...-Gi1/4AT1M-LUAPN8X-H1141

Awvana3oH gaeneHui [bar]
Aonyctu- | Npepens-
KoHTpo- Moe n36bi- Hoe
nupyembiii| Touka nepe- Touka War TO4YHOE AasneHuve
ANanasoH | KnlYeHus oTnyckaHus YCTaHOBKM | paBneHune [bar]
Tvn UneHT. Ne [bar] SP1 rP1 [bar]
PCO001V-Gi1/4ATM-LUAPN8X-H1141 68 310 39 -1...0 -1,00... -0,07| -0,98... -0,05 0,01 3 5
PC001-Gi1/4A1M-LUAPN8X-H1141 68 310 40 0...1 0,08... 1 0,05... 0,97 0,01 4 6
PC002-Gi1/4A1M-LUAPN8X-H1141 68 310 41 0...2,5 0,17... 2,5 0,12... 2,45 0,01 10 15
PC010-Gi1/4A1M-LUAPN8X-H1141 68 310 42 0...10 0,7 ... 10 0,5... 9,8 0,1 40 60
PC016-Gi1/4A1M-LUAPN8X-H1141 68 310 43 0...16 1,12... 16 0,8... 15,7 0,1 64 96
PC025-Gi1/4A1M-LUAPN8X-H1141 68 310 44 0...25 1,7... 25 1,2... 24,5 0,1 100 150
PC040-Gi1/4A1M-LUAPN8X-H1141 68 310 45 0...40 2,8... 40 2,0... 39,2 0,1 160 240
PC070-Gi1/4A1M-LUAPN8X-H1141 68 310 46 0...70 49..70 3,5... 68,6 0,1 280 420
PC100-Gi1/4A1M-LUAPN8X-H1141 68 310 47 0...100 7 ... 100 5..98 1 400 600
PC160-Gi1/4A1M-LUAPN8X-H1141 68 310 48 0...160 11,2... 160 8 ... 156,8 1 640 960
PC250-Gi1/4A1M-LUAPN8X-H1141 68 310 49 0...250 17,5 ... 250 12,5... 245 1 1000 1500
PC400-Gi1/4A1M-LUAPN8X-H1141 68 310 50 0...400 28 ... 400 20 ... 392 1 1200 1800
PC600-Gi1/4A1M-LUAPN8X-H1141 68 310 51 0...600 42 ... 600 30 ... 568 1 1200 1800
I'a6apvrer|e pa3mMmepbl ApanTtep: BHyTpeHHss pe3bba G1/4 - ApanTep: BHyTpeHHsia pe3bba G1/4 -
HapyxHas pe3bba G1/8 HapyxHasi pe3bba G1/4
M12x1 swa7 sw27
,_D,_‘ ‘ SW19 ‘ SW 19
\ | s w | G4
88 10+t 12 *12J 10+ 12 *12J
103 PCV-G1/8A4 PCV-G1/4A4
ApanTep: BHyTpeHHss pe3bba G1/4 -
HapyxHasa pe3bba G1/2
SW 27
f ‘ sw‘ 24 G1/2
|
T
46 58 |
G1/4 (BHYTPEHHSS)
10+ 12 =—20—=
PCV-G1/2A4
MpuHagnexHOCTU (3aKa3blBalOTCH OTAEJIbHO)
OnucaHue Tvn UpeHT. Ne
3anacHble 4acTu
lMpo3payHas CMeHHas KpbiLllka C MapKUPOBOYHBbIMM LUNAbAAMN PCM-TC 68 350 30
Pes3bb6oBble apanTepsbl
G1/4A wHa G1/8A PCV-G1/8A4 68 350 14
G1/4A wHa G1/4A PCV-G1/4A4 68 350 11
G1/4A wHa G1/2A PCV-G1/2A4 68 350 12
TemMnepaTypHbIli peaykTop PCS-G1/4A4 68 350 15
CoepuHutenn
Pazbem M12 x 1, 4-nNontoCHbIN, NPSMOI ¢ 2 M kabens WAK4-2/P00 80 070 46
Pazbem M12 x 1, 4-nontocHbIN, yrnoBon ¢ 2 m kabens WWAK4-2/P00 80 07148
(apyrue onHbl kabens no 3akasy)

10

KaTtanor 2001



Katanor 2001

Aatyuku pasneHus

C ABYMS TPAH3UCTOPHbIMU BbIXOA0OMU
PC...-Gi1/4A1M-2APN8X-H1141

AnekTpuyeckue napameTpbl
®yHKUMS BbIXOAA

KomMmmyTupyembiii TOK

YactoTta nepekoveHmnss max.
Bpemsa cpabaTbiBaHMS BbIxOAA
3agepxka BKJIIOYEHNS/BbIKITIIOYEHUS
HanpsixeHvne nutaHus

2 3aMblKaloLLMX TPAH3UCTOPHbIX BbIXOAA,
nporpaMvpyemMbie pnp uam npn

200 mA

50 Ny

5...500 mc perynupyetca ¢ warom 10 mc
0...50 ¢ perynupyetcs ¢ warom 1 ¢
17...33 B nocT. TOoKa

MoTpebnsieMbiii TOK 80 MA
3awwmTa ot nepenontocoBkn 1 K.3. eCcTb
CTeneHb 3aLlnTbl P67
TemnepaTtypHble peXuMbl

TemnepaTypa okpyxatoLLein cnegbl -25...480°C
TemnepaTtypa KOHTPONMPYEMOW Cpenpbl -15...480 °C

TOYHOCTHbIE XapaKTepPUCTUKU
TOYHOCTb TOYKM NEPEKITIOYEHUS
[MoBTOpPsieMOCTb

Opend Hyng
YyBCTBUTENBHOCTb

2 % OT BepXHel rpaHnum gruanasoHa

0,5 % OT BepxHe rpaHnum ananasoHa
<+ 0,1 % koHTponMpyembIi ananasdoH/ C
<+ 0,03 % KoHTponupyemelit ananasoH/ C

YCTOMYMBOCTb K MEXaHNYECKUM BO34ENCTBUAM

BubpoycToinunBocTb 59(25...200 "'y) n 35 g (60...2000 I'w),

B cooTBeTcTBUM C |IEC 68-2-6
Y[aponpoyHoOCTb 50 g, B cooTBeTcTBUM C IEC 68-2-27
WHankauuns

Tekyllee 3HauyeHMe/nporpaMmpoBaHne
KOHTPO/IMPYEMOro ananasoHa

NHOmnKaTop COCTOAHMSA BbIXOAa

Bpems peakumv nHavkaumm

4-x paspsagHbIi gucnnen

CBETOAMOoAHAasA MHANKALMSA COCTOSHUS BbIX0oAa

1 BblOpPaHHOW eanHuum namepenus (bar/psi)
BO3MOXHA YCTAHOBKA TPEX PEXMMOB:

— MeaneHHo (1 % oT KOHTPOA. Amana3oHa)

— HopManbHO (0,5 % OT KOHTPOA. AMana3oHa)
— 6bICTPO (0B6HOBNEHME Kaxable 10 Mc)

Martepuan
Kopnyc
CoegunHuTens

ZNAL4 (UMHK-aNntOMUHNIA)
Hepx. cTanb 1.4305 (X 10 CrNiS 189)

Pe3bboBas 4acTb
Paamep nog knoy

G1/4-BHyTpeHHss pe3bba no DIN 3852
SW 27

MopknioyeHune

Pa3bem (Bug co
CTOPOHbI KOHTAKTOB):

2
BN = kopunuHeBbIi

[eXS
s OOO 1 BU = cuHun

4 WH = 6enbiit
BK = yepHbin

Pasbem eurocon (M12 x 1)

__ 1BN +
PC ’—T’__; 3 BU R
ﬁ I__) 2 WH —
—\ 4 BK

S

[aTtyvk gaBneHus npegHasHayeH ons 3a-
a4 KOHTPOJIA U PEeryiMpoBaHns OTHOCU-
TENbHOIr0 AaBfeHNsl B rmapaB/Iiecknx 1
NHEeBMaTUYECKNX CUCTEMAaX

Avnanas3oH paBneHus
or-1...0bar oo 0...600 bar

MeTannuueckuii Kopnyc

OToOpaxeHue gaBneHusa Ha
4-x pa3psiAHOM gucrnee

MamaTb NMKOBOro paBneHus

Perynupyemoe Bpems
cpabartbiBaHna 0...500 mc

Bbicokoe conpoTuBiieHne K
n36bITOYHOMY AaBJIEHUIO

CrteneHb 3awuTbl: IP67

LISTED C
7R43
E183243

11



AaTyuku AaBneHna ¢ ABYMSA TPaH3UCTOPHbIMU BbIXOA0MU
PC...-Gi1/4A1M-2APN8X-H1141

Awvana3oH gaeneHui [bar]
Aonyctu- | Npeaens-
KoHTpo- Moe n3obi- Hoe
nupyembinn| Touka nepe- Touka War TO4YHOEe AaBleHue
AVanasoH | KnloYeHus oTnyckaHus YCTaHOBKM | naBneHune [bar]
Tun UpeHT. Ne [bar] SP1 rP1 [bar]
PCO001V-Gi1/4ATM2APN8X-H1141 68 310 52 -1...0 -1,00... -0,07| -0,98... -0,05 0,01 3 5
PC001-Gi1/4A1M-2APN8X-H1141 68 310 53 0...1 0,08... 1 0,05... 0,97 0,01 4 6
PC002-Gi1/4A1M-2APN8X-H1141 68 310 54 0...2,5 0,17... 2,5 0,12... 2,45 0,01 10 15
PC010-Gi1/4A1M-2APN8X-H1141 68 310 55 0...10 0,7... 10 0,5... 9,8 0,1 40 60
PC016-Gi1/4A1M-2APN8X-H1141 68 310 56 0...16 1,12... 16 0,8... 15,7 0,1 64 96
PC025-Gi1/4A1M-2APN8X-H1141 68 310 57 0...25 1,7... 25 1,2... 24,5 0,1 100 150
PC040-Gi1/4ATM-2APN8X-H1141 68 310 58 0...40 2,8...40 2,0... 39,2 0,1 160 240
PCO070-Gi1/4ATM-2APN8X-H1141 68 310 59 0...70 49..70 3,5... 68,6 0,1 280 420
PC100-Gi1/4A1M-2APN8X-H1141 68 310 60 0...100 7 ... 100 5...98 1 400 600
PC160-Gi1/4A1M-2APN8X-H1141 68 310 61 0...160 11,2... 160 8 ... 156,8 1 640 960
PC250-Gi1/4A1M-2APN8X-H1141 68 310 62 0...250 17,5... 250 12,5... 245 1 1000 1500
PC400-Gi1/4A1M-2APN8X-H1141 68 310 63 0...400 28 ... 400 20 ... 392 1 1200 1800
PC600-Gi1/4ATM-2APN8X-H1141 68 310 64 0...600 42 ... 600 30 ... 568 1 1200 1800
I'a6apvrer|e pa3mMepbl ApanTtep: BHyTpeHHsIs pe3bba G1/4 - ApanTtep: BHYTPeHHss pe3bba G1/4 -
HapyxHas pe3bba G1/8 HapyxHas pe3bba G1/4
M12x1 sw27 SW 27
‘ SW 19 ‘ SW19
\ ‘ G1/8 \ \ G1/4
® Output1 @ bar J
© ouutz B el 88 10+ 12 12 10+ 12 12
@ @ 103 PCV-G1/8A4 PCV-G1/4A4
@ ApanTtep: BHyTpeHHss pe3bba G1/4 -
HapyxHasi pe3bba G1/2
sw27
f ‘ sw‘ 24 G1/2
|
T
46 58 |
G1/4 (BHYTpEHHSIA)
10+ 12 =—20—
PCV-G1/2A4
MpuHapneXXHocTun (3aKa3bIBalOTCHA OTAEJIbHO)
OnucaHue Tvn UpeHTt. Ne
3anacHble 4acTn
Mpo3payHas CMeHHas KpbILKa C MapPKMPOBOYHbLIMU LWWIbAAMU PCM-TC 68 350 30
Pe3b6oBble aganTepsbl
G1/4A nHa G1/8A PCV-G1/8A4 68 350 14
G1/4A nHa Gl1/4A PCV-G1/4A4 68 350 11
G1/4A nHa G1/2A PCV-G1/2A4 68 350 12
TemnepaTtypHbIli peaykTop PCS-G1/4A4 68 350 15
CoeaviHutenu
Paszbem M12 x 1, 4-noniocHbIN, NpSAMOL ¢ 2 M kabens WAK4-2/P00 80 070 46
Pazbem M12 x 1, 4-nontocHbIN, yrnoBon ¢ 2 m kabens WWAK4-2/P00 80 07148
(opyrvie onvHbl kabens no 3akasy)

12

KaTtanor 2001



Katanor 2001

Aatyukv pasneHusa
C peJieiHbIM BbIXO4,0M

PC...-Gi1/4A1M-ARX-B1151

AnekTpuyeckue napameTpbl
dyHKUMS BbIXOAA

KoMMyTupyemblii TOK

YacToTa nepeksioyeHrs max.
Bpems peakumn

3azepxka BKIOYEHUS /BbIKIOYEHUS
HanpspkeHne nutaHus
MoTpebnsiemblii TOK

3awwmTa oT nepenoniocoBku n K.3.
Knacc 3awmtbl

penenHbIl BbIXOA

25A

50 I'y,

5...500 mc perynupyetca ¢ warom 10 mc
0...50 ¢ perynupyetcs ¢ warom 1 ¢
102...132 B nepemeHHOro toka

32 MA

ecTb

IP67 B cootBeTcTBUM ¢ IEC/EN 60529

TemnepaTtypHbie PpeXXuMbl
TemnepaTypa okpyxatoLuer cneabl
TemnepaTypa KOHTPONMPYEMO cpeabl

-25...480 °C
-15...480 °C

TOYHOCTHbIE XapaKTepPUCTUKN
TOYHOCTb TOYKM NEPEKNIOYEHNS
MoBTOpPSAEMOCTbL

Apeind Hyna
YyBCTBUTENBHOCTb

2 % OT BepxHel rpaHnum gruanasoHa

0,5 % OT BEpxHeW rpaHnumM ananasoHa
<t 0,1 % KOHTpONMpyeMbIn ananasoH/ °C
<+ 0,03 % koHTponupyembli ananasoH/ °C

YCTOMYMBOCTb K MEXaHUYECKUM BO3AENCTBUAM

Bn6poycTONYnMBOCTD 59 (25...200 N'u) n 35 g (60...2000 I'y),

B cooTBeTcTBMM C¢ |IEC 68-2-6
Ynaponpo4yHOCTb 50 g, B cooTBeTcTBUM C IEC 68-2-27
WHaukauuna

Tekywiee 3HayYeHne/nporpaMmmpoBaHmne
KOHTPOMPYEMOro AuanasoHa

MHOoykaTop COCTOSIHMS BbIXOAa

Bpemsa peakumm nHavkaumum

4-x paspsagHbli gucnnen

CBETOAMOAHAS MHAMKAUNS COCTOSIHMS BbIXOAa
1 BblOpaHHOM eanHUumM namepenmns (bar/psi)
BO3MOXHA YCTAHOBKA TPEX PEXVMOB:

— MeanieHHo (1 % OT KOHTPON. AnanasoHa)

— HopManbHO (0,5 % OT KOHTPOJ. Anana3oHa)
— 6bICTPO (06HOBREHME Kaxable 10 mc)

Matepuan
Kopnyc
CoeanHuTenb

ZNAL4 (UMHK-aNntoOMUHUIA)
HepX. cTanb 1.4305 (X 10CrNiS 189)

Pe3bb0oBas yacTb
Pa3mep nog ko

G1/4-BHYyTpeHHASA pe3bba no DIN 3852
SW 27

MopkniovyeHue

Pa3bem (Bupg co

CTOPOHbI KOHTAKTOB):

3, =2 y
) BN = kopuyHeBbI
o 9J)1 BU = cuHnii
4 WH = 6enbini
5 BK = yepHbiit
GNYE = xentbiin/
3eneHbIn

Pasbem eurocon (M12 x 1)

'}l:

Jatunk paBneHns npegHa3HavyeH ass 3a-
024 KOHTPOJS U PEryIMPOBaHUS OTHOCU-
TEeNbHOrO AaBNIEHUS B F’MAPABINYECKNX U
NMHEBMATUYECKMX CUCTEMAX

Avnana3oH pgasneHusa
ot -1...0bar no 0...600 bar

MeTannunueckuia kopnyc

OTOOpaXkeHne paByieHUd Ha
4-x pa3psiagHOM aucniee

MamaTb NMKOBOro pasneHuvs

Perynupyemoe BpemMs
peakuumn 0...500 mc

Bbicokoe conpoTtuBieHne K
N30bITOYHOMY A ABJIEHUIO

CrteneHb 3awmTbl: IP67

El

g

P 10

13



AdaTtymkm aaBsieHUs C peJsieHbIM BbIXO40M
PC...-Gi1/4AA1M-ARX-B1151

(opyrve onnHel kabens no 3akasy)

Ananas3oH pasneHui [bar]
Aonyctu- | Npepens-
KoHTpo- Moe u30tbi- Hoe
nupyemsiii| Touka nepe- Touka War TOYHOe | AaBneHue
ANanasoH | KnoYeHus oTnyckaHus YCTaHOBKM | paBsieHne [bar]
Tun MaeHT. Ne [bar] sP1 rP1 [bar]
PC001V-Gi1/4A1TM-ARX-B1151 68 310 65 -1...0 -1,00... -0,07| -0,98... -0,05 0,01 3 5
PC001-Gi1/4A1M-ARX-B1151 68 310 66 0...1 0,08... 1 0,05... 0,97 0,01 4 6
PC002-Gi1/4A1M-ARX-B1151 68 310 67 0...2,5 0,17... 2,5 0,12... 2,45 0,01 10 15
PC010-Gi1/4A1M-ARX-B1151 68 310 68 0...10 0,7 ... 10 0,5... 9,8 0,1 40 60
PC016-Gi1/4A1M-ARX-B1151 68 310 69 0...16 1,12... 16 0,8... 15,7 0,1 64 96
PC025-Gi1/4A1M-ARX-B1151 68 310 70 0...25 1,7 ... 25 1,2... 24,5 0,1 100 150
PC040-Gi1/4A1M-ARX-B1151 68 310 71 0...40 2,8 ... 40 2,0... 39,2 0,1 160 240
PC070-Gi1/4A1M-ARX-B1151 68 310 72 0...70 49 .. 70 3,5... 68,6 0,1 280 420
PC100-Gi1/4A1M-ARX-B1151 68 310 73 0...100 7 ... 100 5...98 1 400 600
PC160-Gi1/4A1M-ARX-B1151 68 310 74 0...160 11,2... 160 8 ... 156,8 1 640 960
PC250-Gi1/4A1M-ARX-B1151 68 310 75 0...250 17,5... 250 12,5... 245 1 1000 1500
PC400-Gi1/4A1M-ARX-B1151 68 310 76 0...400 28 ... 400 20 ... 392 1 1200 1800
PC600-Gi1/4A1M-ARX-B1151 68 310 77 0...600 42 ... 600 30 ... 568 1 1200 1800
FaGapuTHble pasmMepbl ApanTtep: BHyTpeHHss pe3bba G1/4 - ApanTtep: BHyTpeHHsisi pe3bba G1/4 -
HapyxHas pe3bba G1/8 HapyxHas pe3bba G1/4
sw27 sw 27
’_@‘7/816UN ‘ SW 19 ‘ SW 19
T ‘ G1/8 T ‘ G1/4
88 10+t 12 =12 10 12 *12J
103 PCV-G1/8A4 PCV-G1/4A4
ApanTep: BHyTpeHHsa pe3bba G1/4 -
HapyxHasi pe3abba G1/2
g sw27
sSw24 G1/2
27 | W 1
46 58
G1/4 (BHYTpPEHHSSA)
=10 12 =—20—=
PCV-G1/2A4
MpuHaanexHocTU (3aKa3biBalOTCS OTAEJbHO)
OnucaHune Tun UpeHT. Ne
3anacHble 4acTu
Mpo3payHas CMeHHas Kpbillka C MApPKMPOBOYHbLIMU WNbAAMMN PCM-TC 68 350 30
Pes3b6oBble aganTepbl
G1/4A wHa G1/8A PCV-G1/8A4 68 350 14
G1/4A wHa Gl1/4A PCV-G1/4A4 68 350 11
G1/4A wHa G1/2A PCV-G1/2A4 68 350 12
TemnepaTypHbIA peaykTop PCS-G1/4A4 68 350 15
CoepuHuTenu
Paszbem 7/8" 16 UN, 5-nontocHbiin, 2 M kabensa RKM50-2M 69 149 07

14

Katanor 2001



Hdatunkn gaBneHusa — HoBbIu psag PT-1

Bbinyckaemble B HacTosLLee Bpems AaTumku aasneHus psga PC-M

MMEIOT 4-X paspsagHbIA AUCNNEN ANs UHAMKAUUN N3MEPSIEMOrO AaBIEHUS

N UMEerT BO3MOXXHOCTb CBOOOAHOIO NapaMeTpMpoBaHust NePEKOYaloLLErO U
aHarnoroBoro BbIXOO0B C MOMOLLbIO KnaBmaTypbl.

MoXHO NnapameTpMpoBaTh Takke BpeMs cpabaTbiBaHNsi, BDEMEHHYHO
3a[EPXKKY N PEXMMbI NEPEKITHOYAIOLLIEro BbIXoaa.

Bo MHorux cny4asx, ogHako, He TpebyeTcs Hanmume nHauKaumMmn u
BO3MOXHOCTb NapamMeTpupBaHus, ecnv namepsieMoe aBreHne OMmKHO BbiTb
TOMBKO Npeobpa3oBaHO B ANEKTPUYECKMI BbIXOOAHOW CUrHar.

B aTux cnyvasx gatynkm gasnexus psga PT-1, koTopble B HacTosiLee yxe
UMEITCH B NporpaMmMe nocTaBoK, NpeAcTaBnsioT COO0M UHTEPECHYIO C TOYKU
3peHus UeHbl anbTepHaTuBy.

Oatuukn nasneHus psga PT-1 BeinyckaloTca Ans U3aMepeHuin B AuanasoHax
ot -1...0 6ap 0o 0...600 6ap. MNpunbopbl OTNIMYAKTCA OYEHb KOMMNAKTHBLIM
KOHCTPYKTMBHBIM UCMOMHEHNEM B KOPNYCE U3 HEPXKaBELLEN CTanw.

Knio4y o6o3HavyeHnn psga PT-1

PTxR-1x-x-H1131

[dvana3oHbl gaBneHumn Bbixogbl M HanpsiXXeHWe NUTaHuA

01V -1...0 Gap LU2 | 0...10 B, 11,4...33,0 B, TpexnpoBOgHbIN
001 0...1 6ap LI3 | 4...20 mA, 8,0...33,0 B, ABYXNpoBOAHbIN
002 0...1,6 6ap

003 0...2,5 6ap

004 0...4 6ap

006 0...6 6ap

010 0...10 6ap LUTyuep ANA noaayv AaBReHus

016 0...16 6ap 1 BHYTpeHHss peab6a G1/4, DIN 3852
025 0...25 bap 4 BHewwHaa peasba G1/4, DIN 3852

040 0...40 6ap

060 0...60 6ap

100 0...100 6ap [pyrvie UCMOMHEHUs No 3aKasy

160 0...160 6ap

250 0...250 6ap

400 0...400 6ap

600 0...600 6ap




[JaTtymk paBneHuns ¢ TOKOBbIM BbIXO40M

PT400R-14-LI13-H1131

22,8

M12 x 1

O6o03Ha4yeHne
MaeHT. Homep

Pa6ouuit ananasoH
JonycTumoe Makc. AaBneHue
OTKNOHEHWE OT NIMHENHOCTU
Casur Hyns

TemnepaTtypa pabouen cpeapl

HanpsixxeHne nutaHus
MoTpebnsaemsbin Tok

3awumTa ot K3

3awmTa oOT NepenosntoCcoBKn
ToKOBbLIN BbIXO4
Harpy3o4yHoe conpoTuBneHune
Bua 3awmThl

Matepuan kopnyca
Matepunan wryuepa
Matepunan membpaHbl
Matepwan ynnoTHeHus
Pesbba

Pasmep kntoya
BubponpoyHocTb

MoakniovyeHue

PT400R-14-LI13-H1131
6831414

0...400 6ap

1000 6ap

< 0,3% OT KOHEYHOW BENUYUHbI
< 0,3% OT KOHEYHOW BENUYUHbI
-40...85°C

8...33 B nocT. ToKa
<20 mMA

na

na

4...20 mA

<1 kOm

IP67

Hepx. cTanb A2

Hepx. cTanb A2

kepamuka Al203

KayyyK C HanomnHuTenem
G1/4

SW21

20g (9...200 My, 2...9Tuc

amnnutygown £ 15 mm) no IEC 68-2-27

Pasbem M12x1

Cxema nogknroyeHus

PT

1 kop

3 CuH

KomnakTHasi, npoYHas KOHCTPYKLUS
Kopnyc n yactn, conpukacatowmecs ¢
paboyewn cpeaon, BbINOMHEHbI N3
Hep)XaBetoLen ctanm

Cronopswasa cucrema, UckniovaroLlas
BblTekaHue paboyen cpeabl npu
OaBneHun, NpeBbILLAIOLLIEM AaBlEHNE
paspyLueHus

lMNopaya paBneHnst Yepes BCTPOEHHbIN
aemndep, 3anLLAoLWMN YyBCTBUTENbHYHO
MemOpaHy OT NMKOB AaBIeHUst

Bbicokve napameTpbl 3NeKTpoOMarHUTHOM
COBMECTUMOCTU

Manoe BnusiHne TemnepaTypbl Ha TOYHOCTb
n3mepeHus

MpuHUMN paboTsl

B gaTtuvkax aaBneHust NprMEHSIHOTCS
Nbe30Pe3nCTUBHbIE YYBCTBUTENbHbIE
anemMeHTbl. [laBneHue Bbi3biBaeT
Aedbopmaumm kepammyeckon MeMBpaHbl, Ha
KOTOPOW HaHECEeHbI TONCTOMNNEHOYHbIE
peancTopbl. B pesynbTate nameHsiioTcs
BEIIMYMHBI COMPOTUBIIEHUN 3TUX
PEe3nCTOPOB, BKMIOYEHHBIX B MOCTOBYHO
CcXemy. ATO U3MEHEHWE COMPOTMBIIEHNI C
MOMOLLbIO 3MTEKTPOHHOMN CXEMbI
npeobpasyeTcs B TOK, NPOMOPLNOHASbHBbI
BeNIMYMHE OaBMEHNS.

MpumeHsieMble Nbe30PE3UCTUBHbIE
YYBCTBUTENbHbIE SNIEMEHTbI UMEIOT O4YEHb
BbICOKYIO Meperpy3oyHyto CocobHOCTb, a
Takke CTabuUNbHOCTb U BOCMPOU3BOAMMOCTb
B TeYeHue ANUTENbHOro Cpoka.

[aTtunkn gasnexHns MOTyT UCNOJ1b30BaTbCA
BO BCe€X NHEBMATUYECKNX U rTmapaBin4eCKnx
cucrtemax.



100g JoueLey

15



Sensors
Automation Controls

www.turck.com

KaTtanor 2001



	Микропроцессорные датчики
	выход 4...20 мА
	Стр.2

	выход 0...10 В
	Стр.2

	выход 4...20 мА и один пороговый
	Стр.2

	выход 0...10 В и один пороговый
	Стр.2

	два пороговых выхода (транзисторные)
	Стр.2

	релейный выход
	Стр.2


	NEW!    Малогабаритные датчики
	Технические характеристики

	 
	 
	ГЛАВНОЕ МЕНЮ

